

ГОРДОСТЬ И ВОСТОРГ

САМЫЙ дерзновенный полет поэтической мечты претворяется советским народом, вдохновляемым великой Коммунистической партией, в жизнь! Сказка становится былью... Человек наш недаром запевал звонкие песни, которые предсказывали, что мы преодолеем пространство и простор, что все добудем, поймем и откроем — холодный полюс и свод голубой...

— Так и будет! — говорили мы в давние годы. — Так и есть! — счастливые, говорим мы сегодня.

Реальностью вновь и вновь становится то, что когда-то казалось чудом, чудесной мечтой. Сегодня чудеса продолжаются: благополучно завершился 130-дневный рейс и плавный спуск советских автоматических станций «Венера-5» и «Венера-6» в атмосфере планеты Венера. Станции доставили на поверхность далекой утренней звезды вымпелы с барельефом Владимира Ильича Ленина и Государственным гербом Союза Советских Социалистических Республик!

Каждый раз, когда наши славные ученые, инженеры, техники, рабочие совершают новый исполинский шаг в космос, я испытываю необычайное чувство восторга, преклонения перед этими рыцарями подлинно коммунистического труда. Я горда, что мы — соотечественники. Я горда, что космическая трасса, проложенная от Земли до далекой планеты, обозначается так: СССР — Венера.

Да здравствует наша Родина!

Алла ТАРАСОВА,
народная артистка СССР.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

Москва

20 МАЯ 1969